ПОРАДИ БІБЛІОТЕКАРЯ

БАТЬКАМ ПЕРШОКЛАСНИКІВ
    Перші кроки до читання краще зробити разом. Уміння читати у справжньому розумінні цього слова — співчувати героям, ставити себе на позицію іншого, перейматися тим про що читаєш — не приходить само собою. Треба, щоб читання стало подією емоційного життя. Як це зробити?
✔    Для читання вибирайте такі книги, у яких  розповідається про повсякденне життя, про життя ровесників дитини, про все, що зрозуміло і цікаво.
✔    Для маленького читача важливі ілюстрації у книзі. Учіть дитину роздивлятися малюнок, помічати деталі. Ставте запитання: "Що намальовано?”, "Що вони роблять?”, "Як їх звати?”.
✔    Просіть намалювати те, про що прочитали.
✔    Тільки не екзаменуйте дитину, а навпаки, висловлюйте справжню цікавість, доброзичливість до того, що вона хотіла сказати про свої враження.
✔    Грайтеся з дитиною. Наприклад, у ролі читача й автора. Сьогодні в ролі автора, завтра — у ролі читача. Так формується увага до тексту, вдумливе читання.
✔    Розвивайте спостережливість через книги-небилиці ( Едвард Лір, К. Чуковський), щоб дитина зрозуміла: "Так не буває!”. Звідси — увага до слова і розуміння гумору.
✔    Діти люблять загадки, особливо у віршованій формі. Вони спонукають думати, вчать спостерігати оточуючий світ.
СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ  ВИХОВУЄМО
ЛЮБОВ ДО ЧИТАННЯ
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     Хай  вогнище  наше  горить,  не      згасає,

     Домашнім  теплом  всі  серця  зігріває
     Уся  мудрість  книг  об’єднає  родину
     У  прагненні  знань  та  читання  донині…
      Освіта дитини починається з навчання читати і писати.
І відбувається це здебільшого в родинному колі. 
У сім'ї прищеплюються і любов до книг, і отримання задоволення від процесу читання, і звичка бути постійно з книгою.   
   Дитина відчуває духовну єдність із родиною тільки тоді, коли батьки усвідомлюють взаємозв'язок між розвитком молодшого покоління і освітнім рівнем старшого покоління.
   Головна відмінність сімейного читання від інших його видів - класного, позакласного та домашнього, полягає у тому, що батьки, використовуючи книгу, починають по-справжньому займатися духовним розвитком своєї дитини, формуванням її особистості.
    Дитина вчиться спочатку слухати книгу, потім перегортати сторінки, запам'ятовувати слова, які бачить або чує. Читання дає їй і багато чого іншого: можливість посміятися та поплакати разом, навчитися не розгублюватися в життєвих різноманітних ситуаціях - а це саме те, що кожна дитина повинна вміти.
   Ось чому ми, бібліотекарі, звертаємося до вас, батьків: тільки спільними зусиллями ми зможемо відродити гарну традицію сімейного читання, тільки ви станете запорукою успішності ваших дітей, якщо надасте їм можливість долучитися до світових книжкових скарбів, що зберігає бібліотека.                 

Поради   батькам  щодо
читання  дітей

  
 1.       Починаючи від народження дитини,                 
       постійно купуйте книги.
 3.   Створіть вдома власну бібліотеку.
 4.   Поповнюйте періодично домашню бібліотеку
       літературою, відповідно до віку вашої дитини.
 5.   Прищепляйте дитині любов до книги.
 6.   Виховуйте бережливе ставлення до книги.
 7.   Контролюйте читання дитини.
 8.   Вчіть переказувати прочитаний твір.
 9.   Вчіть дитину вибирати книгу за її уподобаннями.
10.  Виховуйте бібліотечну культуру дитини.
З  чого  почати?
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          Насамперед потрібно ознайомитися зі змістом багатьох дитячих книжок. Це допоможе краще зрозуміти дитячий світ, порівняти  дитину з  ровесниками, іноді навіть знайти якийсь педагогічний прийом.
         Книжки пояснюють дітям світ, розвивають їхнє мислення, пам'ять,
усне мовлення. Завдання полягає в тому, щоб дитина правильно налаштувалася на роботуз книгою, зрозуміла, для чого  потрібна книга,
яка користь від неї.
         Дитяча література має перед собою мету — виховувати учнів книгою. Уже змалечку треба готувати дитину до майбутньої професії, виявляти зацікавленість дитини тією чи іншою професією і розвивати це захоплення.
         Виховуючи у дитині читача, треба дбати, щоб змалку в неї створювався читацький досвід. А для цього школяреві треба ознайомитися різноманітною літературою: читати казки, пригодницькі, науково-фантастичні твори, вірші, оповідання, байки, фольклор. Добираючи книжки дітям, треба добре знати дитячу літературу, її виховні можливості, щоб дитина читала їх у тому віці, коли книжкові образи дійсно впливають на формування дитячого характеру.
